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国立大学法人兵庫教育大学経営協議会（第６回）議事要旨 
 
日 時  令和２年３月１３日（金）１４：００～１６：１５ 
 
場 所  神戸ハーバーランドキャンパス兵教ホール 
 
     審議に先立ち，学長から，令和元年度第５回の議事要旨（案）の確認が行

われ，了承された。 

     次いで，学長から，新型コロナウイルス感染症への対応状況について説明

が行われ，種々意見交換が行われた。 

 

議 事 

１ 審議事項 

（１）国立大学法人兵庫教育大学年俸制適用教育職員給与規程の制定等について 

   事務局長から，配付資料２-1，-2に基づき，年俸制の導入に伴う年俸制適用教

育職員給与規程の制定等について説明が行われ，種々意見交換の結果，了承され

た。 
 
（２）特定有期雇用教職員給与規程の一部改正について 

   事務局長から，配付資料３に基づき，同一労働同一賃金に対応するため，特定

有期雇用教職員給与規程の一部改正を行うことについて説明が行われ，種々意見

交換の結果，原案のとおり了承された。 
 
（３）非常勤職員就業規則等の一部改正について 

   事務局長から，配付資料４-1，-2に基づき，非常勤職員就業規則等の一部改正

を行うことについて説明が行われ，了承された。 
 
（４）令和２年度年度計画について 

   須田副学長から，配付資料５に基づき，令和２年度年度計画について，３月末

までに文部科学省へ届出を行うことについて説明が行われ，原案のとおり了承さ

れた。 

なお，軽微な文言修正については学長に一任願いたいことについて併せて説明

が行われ了承された。 

 
   ○「文理融合型」という文言が使用されているが，「分離横断型」の文言が適

切ではないか。 
   ●文言について学内で検討を行い，必要に応じて修正を行うこととする。 
 

（５）令和２年度予算実施計画について 

   事務局長から，配付資料６-1，-2，参考資料１に基づき，令和２年度予算実施

計画について説明が行われ，原案を一部修正の上，了承された。 
   ○同一同労・同一賃金対応に係る経費については，予算措置されているのか。 
   ●人件費の予算の中で積算済みである。 
   ○人件費予備費はどのような経費を見込んでいるのか。 
   ●令和元年度の状況を踏まえ，人事院勧告への対応分を見込んでいる。 
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（６）兵庫教育大学キャンパスマスタープランについて 

   事務局長から，配付資料７-1，-2に基づき，兵庫教育大学キャンパスマスター

プランについて説明が行われ，了承された。 

 

（７）兵庫教育大学施設整備年次計画について 

   事務局長から，配付資料８に基づき，兵庫教育大学施設整備年次計画について

説明が行われ，了承された。 

 

（８）インフラ長寿命化計画について 

   事務局長から，配付資料９に基づき，インフラ長寿命化計画について説明が行

われ，了承された。 

 

（９）経営協議会規則の改正について 

   事務局長から，配付資料10に基づき，経営協議会規則の改正について説明が行

われ，了承された。 
   ○ネット会議システムを使用した会議の実施は，現状，対応可能であるのか。 
   ●Zoom等を使用することを想定しており，対応可能であると考えている。 
 

２ 報告事項 

（１）令和２年度国立大学法人運営費交付金内示の概要について 

   事務局長から，配付資料11-1～-4に基づき，令和２年度国立大学法人運営費交

付金内示の概要について報告が行われた。 

 

（２）令和元年度補正予算について 

   事務局長から，配付資料12に基づき，令和元年度補正予算について報告が行わ

れた。 

 

 

（３）中期計画の変更について 

   須田副学長から，配付資料13に基づき，１月末に文部科学省に提出した中期計

画の変更認可申請について，文部科学省からの指示に従い，変更案及び関連書類

を提出したことの報告が行われた。 

 

（４）第３期中期目標期間の評価に係る実績報告書等について 

   須田副学長から，配付資料14に基づき，第３期中期目標期間の評価に係る実績

報告書等を，現在作成中であることについて報告が行われた。 

   なお，提出書類のうち，４月２４日が提出期限の「研究業績説明書」について

は，４月開催の教育研究評議会に附議後，５月２９日が提出期限の「学部・研究

科等の現況調査表」については５月開催の教育研究評議会に附議後，それぞれ提

出予定であることの説明が行われた。 

   また，６月末日が提出期限の実績報告書等については，６月開催の経営協議会

に附議予定であることについて，併せて説明が行われた。 

 

（５）兵庫教育大学大学院２０２１年度（令和３年度）改革について 

   学長から，配付資料15-1，-2に基づき，令和３年度からの教職大学院の教育組

織について報告が行われた。 
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（６）令和２年度学校教育学部，大学院学校教育研究科（修士課程・専門職学位課

程）及び大学院連合学校教育学研究科の入学者選抜状況について 

   須田副学長から，配付資料16-1に基づき，令和２年度学校教育学部の入学者選

抜状況について報告が行われた。 

   また，吉水副学長から，配付資料16-2～-3に基づき，令和２年度大学院学校教

育研究科（修士課程・専門職学位課程）及び大学院連合学校教育学研究科の入学

者選抜状況について報告が行われた。 

 

（７）教員養成・研修高度化センターの組織構成について 

   吉水副学長から，配付資料17に基づき，教員養成・研修高度化センターの組織

構成について報告が行われた。 

 

（８）兵庫教育大学基金の受入れ状況について 

   事務局長から，配付資料18に基づき，令和元年度の兵庫教育大学基金の受入れ

状況について報告が行われた。 

 

（９）寄附金の受入れについて 

   教育研究支援部長から，配付資料19に基づき，前回の経営協議会以降に受入れ

決定された寄附金について報告が行われた。 

 

（10）役員等について 

   学長から，役員等について，報告が行われた。 

 

 

                            － 以 上 － 


